


[loHATNA, BCTpeyarolmecsd B
3agadvax

A) 1BmwxeHue - e3ga, xogbba B pa3HOM
HanpaBneHnM.

b) - 3TO NPOCTPAHCTBO,
pasgensaiollee ABa NyHKTA; MPOMEXYTOK Mexay
yemM-nnbo.

Ob6o03HavyeHne — S. EquHnLbl naMmepeHus: Mum, CM,
M, KM, LWarax,... S=V.t

B) — MpoLecc CMeHbI ABNEHNN, BELLEN,
cobbITn. OBbo3HaYeHne —t. t=S:V

EQMHULBI N3MEPEHUS: MUH, CEK, Y, CYTKaX,...

[) - HAa3bIBAETCA paCCTOSAHUE,
NponaeHHOE B eAUHNLLYY BPEMEHN (3a KaKoe-To
BpeEMS — 4Yac, MUHYTY, cekyHay). ObosHayeHune -V
EanHUUBI n3amepeHua: Km/4, Mm/c, KM/Mm, ... V
=9t



1. YcTaHaBNuUBE €:1 001 €7 . 12 XKEeHUd, Kakada n3
BENMYMH NO YCNOBUIO 3a4a4mM ABMNAETCH
N3BECTHOMW.

2. YcTaHaBnmBaeMm, Kakag 13 Benu4uH rno
YCINOBUIO 3aa41 ABNSAETCS HEN3BECTHOMN.

3. Bblpa)kaemM HEN3BECTHYHO BENTUYNHY C
NOMOLLbIO (OOPMYIT.

4. Pewwaem 3agauvy.

5. OTBEYaeM Ha BOMpocC 3aaaun.



o Kakue Bma- 3131341, NEi,KeHUe Bbl
3HaeTe?

* YTO 0OOLLEro 1 B YEM pasnunyne gaHHbIX
3agavy’?



3agayda Ha conuxeHue

3agayda Ha conuxeHue
BOOIOHKY

3agava Ha yganeHue
BOOIOHKY

3agada Ha aBuXXeHue no
peke

3agadva Ha ABMXKeHue B
NPOTUBOMONOXHOM
HanpaBneHun

CamocTtosaTenbHas paboTa




N3 OBYX MNOPTCZ, &Sl CSEMS MEd. LYy KOTOPbIMU
paBHO 150kM, 0OQHOBPEMEHHO HaBCTpeYy apyr
Opyry BbilWNu ABa napycHuka. CKopoCcTb O4HOro
40 KM/4, YTO Ha 5KkM/4 BornbLLUE CKOPOCTU BTOPOIO.
Uepes3 CKONMbKO YacoB OHM BCTPETATCA?




Va= 40KM/Y, Ha 5 KM/U< V,, =? V,=7?

|
S= 150KM




1. V,=V;-5;V,=40-5 =35 Km/\u.
2. VconmxkeHunsa=V,+V,

Vcon. = 40 + 35 = 75Kkm/u.
3. t=S:Vcohn.

't = 150:75 = 2 yaca.




* /I3 nyHKTa A 0OQHOBPEMEHHO B
NPOTUBOMOJIOXHbLIX HAaNpaBfieHUAX Bblexarnu aBe
MaLUKHbI. [lepBas exana co CKOpOCTbH 60 KM/Y, a
BTOpad Ha 12 KMm/4 bonbLlue. Kakoe pacctoaHmne
bynet mexay MmawmHamm Yepes 4 yaca?




Vi= 60KM/4 lﬁvz=?, Ha 12KM/4> V;

|
S=?,4epe3 t = 4u.




1. V.=V.+ 12KM/Y
V.=60+ 12 =72 KM/Y
2. 'V yarews = Vi +Vo
V ynanesns= 60+72=132 KM/Y
3. S=V yanews - t

S=132-4 =528 KM OT1BET:528 KM.




3 OBYX MYHKTCR, 22CoTOTH /e Mexay
KOTOpbIMW 200KM, B O4HOM HanpaBrieHnm
OHOBPEMEHHO BbleXarnu ABa aBTOMOOUNS.

CKopocCTb nepBoro 80kM/4, CKOPOCTb

BTOPOro Ha 20 KM/4Y MEeHbLLIE CKOPOCTH

BTOpOro. Yepes CKofbKo YacoB NepBbLIN
aBTOM06I/IJ'Ib OOMOHUT BTopom?




Vi;= 80KM/Y V,=?, HA 20KM/uY< V.




<]_

1. V,=V;-20KkM/Y; V, = 80— 20= 60 KM/\.
2. VconunxeHusa=V, -V,

Vcon. = 80 — 60 = 20KM/ u.
3. t=S:Vcon.

t =200:20 = 10 4yacosB.

OTBeT: Yepe3 10 4acos.




3 OBYX MYHKTOB, paCCTOSIHUE MeXAY
KOTOpPbIMW 15 KM, B OAHOM HanpaBneHnm
OOHOBPEMEHHO BbleXarnu gBa aBToOMoOOUNS.
CKopoCTb NepBOro 45km/4, CKOpPOCTb
BTOPOro Ha 15 KMm/4 60sbLLe CKOPOCTU
BTOpPOro. Kakoe paccrtosHme dyaet mexay




S=?,4yepe3t=

V= 45Km/Y4 ’—ZH
1 >

A A
| |

15 KM V,=?, Ha 15 KM/4>
Vi




1. V.= Vi+ 15km/\Y
V. =45 + 15 = 60 KM/
2. V yoanexHus — V2 - Vi
V ypanerus = 60 — 45= KM/\Y
3. S=V ypanemms - t
S =15-2 =30 KM OT1BeT:30 KM.




» CobCTBEHHAs1 CKOPOCTb Tennoxoaa
35KkM/4. CKOpPOCTb TEYEHUA PEKU 3KM/ .
HanauTte ckopoCTb Tennoxoaa npoTuBe
TEYEHUA U ErO0 CKOPOCTb NMPOTUB TEYEHUSI.

— ﬁ‘k’\c-




¢ Vno TEeYeHuo — VCO6CTBeHHaFI + VTequvm peKu

¢ VI'IpOTI/IBTe'«IeHl/IFI= VCO6CTBeHHaFI = VTe‘-IeHI/IFI peKn

-— ]
¢ VCOGCTBGHHaﬂ - (VHOTequI/II'O + VI'IpOTVIBTe‘—IeHI/IFl)- 2




<_

» VcobcTBeHHas = 35 KMm/Y

e VVTEYEHUA PEKU = 3 KM/Y

* \/ro Te4YeHUto = VcobCcTBEHHAsA + VTEYEHUS PEKU
* VVNO Te4eHuto = 35 + 3 = 40 KM/\.

 VNPOTUB TeyeHUs = VcobCcTBeHHasa - VTeyeHus
PEKM

* VNpOTUB TeYeHUs = 35 — 3 = 32 KM/
. OTBeT 40 M/‘-I 32 KM/\u.




13 OBYX NYHKTOB OAl luBpeMeHHO HasCTPeYy apyr apyry
Ha nolwagax Bblexanu asa BcagHumka. CKopocTb OOHOro
N3 HUX 18KM/4, @ CKOPOCTb APYroro Ha 3KkM/4 MeHbLLeE.
epes CKoNbKO YacoB OHU BCTPETATCSH, ECINN paCCTOAHUE
MeXay NYHKTaMM 66 KM?

C ooHOM cTaHUMK B NPOTUBOMOSIOXKHbLIX HANpaBneHUsIx
BbILLIIM TOBAPHbIN U MaccaxXnpckmm noesn. CKopocCTb
TOBaApHOro noesga 42Kkm/4, a naccaXXmpckoro Ha 32Km/Y
BorbLle CKOpOoCTM ToBapHOro. Kakoe paccrtoaHue dyaer
MeXay HUMKU Yepes 2 Yyaca?



<]_

3. Katep Wweén 4 4 no Te4eHnto 1 34 NpoTnB TedeHuns. Kakowm

NyTb Npoaenarn KaTep 3a BCe 3TO BPEMH, ECINUN CKOPOCTb
TeyeHust 2km/4, a cobCTBEHHAsA CKOPOCThb KaTtepa 28Km/4?

4. W3 OByX MyHKTOB, paCCTOSAHNE MEXOY KOTOPbIMU 12 KM,
OOHOBPEMEHHO B O4HOM HanpasreHUn BbILWNW ABa
newexoga. CKopocTb NepPBOro 4 KM/4, a CKOPOCTb
BTOPOro Ha 2 KM/4 B6oribLe ckopocTu nepsoro. Kakoe
paccTossHue byaeT mexay HUMu Yyepes 3

Yaca?(PaccmoTpeTb ABa crnyyas).



e 1.2 y4aca
° 2. 232KM.
e 3. 198KM.
* 4. 18KM WUJIN 6KM




